

Вырезка из газеты  
КОММУНИСТ  
ТАДЖИКИСТАНА

17 АПР 1987

г. Душанбе

# ТЕАТР—СТУДЕНТАМ

Не опустел, как бывает по окончании спектакля, зрительный зал. И не за кулисы, а прямо в партер вышли актеры Государственного русского драматического театра им. В. Маяковского, чтобы обсудить со студенческой молодежью только что сыгранный спектакль Шиллера «Дон Карлос».

Этой встречей началась реализация договора о творческом содружестве, заключенного коллективом театра с Таджикским государственным медицинским институтом имени Абуали ибн Сино.

— Впереди у студентов просмотры новых спектаклей, дискуссии, встречи с актерами. — говорит секретарь комитета комсомола института Фаез Ахмедов. — И не только в профессиональном театре. Отныне и наша студенческая сцена увидит игру профессионалов. В становлении собственного театра нам, согласно договору, помогут профессиональные режиссеры и актеры. Сейчас начата совместная подготовка к премьере студенческой пьесы, посвященной Дню Победы.

(Корр. ТаджикТА).